
Obrazac 19. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE U 

RAZDOBLJU DO 04.04.2022. 

 

Nadležni trgovački sud u Zagrebu 

Poslovni broj spisa St-59/2011 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište): 

Stečajna masa iza GUMARA ČAVIĆ d.o.o. – u stečaju, Zagreb, Miramarska 13D 

OIB: 16197734579 

 

I. STANJE STEČAJNE MASE NAKON ZAVRŠNOG ROČIŠTA, ODNOSNO 

ZAKLJUČENJA STEČAJNOGA POSTUPKA 

 

Postupajući po zaključku suda broj St-59/2011 od 01. travnja 2022. godine stečajna 

upraviteljica se očituje kako slijedi: 

 

- Uvodno se napominje da je upis stečajne mase u sudski registar određen Rješenjem 

br. St-59/2011-265 od 13. studenog 2017. godine određen isključivo radi mogućnosti 

preuzimanja parničnog postupka P-2057/2014, Općinski građanski sud u Zagrebu 

gdje je stečajna masa tuženik. 

 

Kako stečajna masa nema nikakve imovine, nema naknadne diobe niti nastavka 

postupka, ista nije otvorila žiro-račun, i s obzirom da nema nikakvog prometa, 

nismo bili dužni predavati financijska izvješća. 

 

Iz toga razloga stečajna upraviteljica nije u svoju evidenciju upisala obvezu 

tromjesečnog izvještavanja suda o stanju stečajne mase, jer stečajne mase nema. 

 

U situacijama kada je upis izvršen samo iz naprijed navedenog razloga, Izvješća 

sam podnosila po pozivu suda ili nakon dovršetka parničnog postupka. 

 

- U nastavku se daje Izvješće o parničnom postupku koji se vodi pod brojem P-

2057/2014 pred Općinskim građanskim sudom u Zagrebu. 

 

U predmetu Franjo Šaronja c/a Stečajna masa Gumara Čavić d.o.o. u stečaju se vodio 

parnični postupak te je pod novim brojem P-128/18 donesena presuda kojom je 

usvojen tužbeni zahtjev Franje Šeronje te je utvrđeno da je isti stekao pravo vlasništva 

nekrentine na koju je polagao pravo, a koju je prije toga kupio IMG ZAGREB d.o.o. 

Presuda je postala pravomočna 19. 05.2018. godine, ali se tužitelj nije na temleju nje 

uspio uknjižiti već je pokrenuo novi postupak protiv IMG ZAGREB d.o.o. koji je 

okončan sudskom nagodbom. 

 

 

 



 

II. POSTUPANJE SA STEČAJNOM MASOM  

 

Društvo ne raspolaže s stečajnom masom. 

 

III. PRIJEDLOG NAKNADNE DIOBE PREMA ZAVRŠNOM POPISU AKO SE 

PREOSTALA STEČAJNA MASA DIJELI STEČAJNIM VJEROVNICIMA 

 

Nema 

 

IV. PRIJEDLOG BRISANJA UPISA STEČAJNE MASE  

 

S obzirom da je pravomočno završen sudski postupak radi kojeg je upisana stečajna masa iza 

GUMARA ČAVIĆ d.o.o. u stečaju, stečajna upraviteljica predlaže sudu brisanje upisa 

stečajne mase jer stečajna masa ne raspolaže nikakvom imovinom.  

 

 

 

 

Mjesto i datum      Stečajni upravitelj 

Zagreb, 04.04.2022. godine     Davorka Huljev 
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